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КОНТРОЛЬНЫЙ СРЕЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОБУЧЕНИЯ
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Специальность 38.02.01 Экономика и бухгалтерский учет (по  отраслям)

Профессиональный модуль ПМ 02 Ведение бухгалтерского  учета  источников  формирования активов , выполнение работ по инвентаризации активов и финансовых обязательств организации
             МДК 02.01 Практические основы бухгалтерского учета  источников формирования  активов  организации
Время выполнения  - 20   мин.

ВАРИАНТ 1
ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ
Выбрать правильный ответ из предложенных или др.
 1. К ПРОЧИМ ДОХОДАМ ПРЕДПРИЯТИЯ ОТНОСЯТ:
1)  Получение процентов по займам;
2)  Получение кредитов и займов;
3)  Получение денежных средств в погашение займов;
4)  Нет правильного ответа.

2. САЛЬДО ПРОЧИХ ДОХОДОВ И РАСХОДОВ ВЫЯВЛЯЮТ НА СЧЕТЕ:
1)  90 «Продажи»;
2)  91 «Прочие доходы и расходы»;
3)  99 «Прибыли и убытки;
4) Нет правильного ответа.

3. В ПАССИВЕ БАЛАНСА В ТЕЧЕНИЕ ГОДА ОТРАЖАЮТ СЧЕТА:
1) 90 «Продажи»;
2) 91 «Прочие доходы и расходы»;
3) 99 «Прибыли и убытки»;
4) Нет правильного ответа.

4. СТОИМОСТЬ МАТЕРИАЛОВ, СПИСЫВАЕМЫХ НА РЕАЛИЗАЦИЮ, ОТНОСЯТ:
1)  К прочим доходам;
2)  К прочим расходам;
3)  Расходам по обычной деятельности;
4)  Нет правильного ответа.

5. НАЛОГООБЛОЖЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ:
1)  Чистая прибыль;
2)  Нераспределенная прибыль;
3)  Прибыль от продаж;
4) Нет правильного ответа.

6. ДОБАВОЧНЫЙ КАПИТАЛ ОБРАЗУЕТСЯ ЗА СЧЕТ СЛЕДУЮЩЕГО ИСТОЧНИКА:
1)  Прибыли, полученной от продажи основных средств;
2)  Прироста стоимости основных средств;
3)  Увеличения стоимости основных средств вследствие модернизации;
4)  Нет правильного ответа.

7. ОБРАЗОВАНИЕ ДОБАВОЧНОГО КАПИТАЛА ОТРАЖАЮТ ПРОВОДКОЙ:
1)  Дебет 01 «Основные средства» Кредит 83 «Добавочный капитал»;
2)  Дебет 83 «Добавочный капитал» Кредит 80 «Уставный капитал»;
3)  Дебет 83 «Добавочный капитал» Кредит 01 «Основные средства».
4)  Нет правильного ответа.

8. РЕЗЕРВЫ ПРЕДСТОЯЩИХ РАСХОДОВ СОЗДАЮТ:
1)  За счет нераспределенной прибыли;
2)  Путем увеличения производственных затрат;
3)  За счет прочих расходов;
4)  Нет правильного ответа

9. ДЛЯ КАКИХ ВИДОВ ЗАДОЛЖЕННОСТИ ОБРАЗУЮТ РЕЗЕРВ ПО СОМНИТЕЛЬНЫМ ДОЛГАМ:
1)  Задолженности по кредитам и займам;
2)  Задолженности работников предприятия;
3)  Задолженности покупателей;
4)  Нет правильного ответа.

10.ХРОНОМЕТРАЖ – ВИД НАБЛЮДЕНИЯ ЗА:
1) Непрерывными элементами оперативной работы
2) Циклически-повторяющимися элементами оперативной работы
3) Неповторяющимися элементами оперативной работы
4) Нет правильного ответа
11. К ПРОЧИМ РАСХОДАМ ПРЕДПРИЯТИЯ ОТНОСЯТ:
1)  Создание оценочных резервов;
2)  Дивиденды, выплаченные учредителям;
3)  Выплаченную арендную плату;
4)  Нет правильного ответа.

12. УБЫТОК, ПОЛУЧЕННЫЙ В РЕЗУЛЬТАТЕ РЕАЛИЗАЦИИ ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ, БУДЕТ ОТРАЖЕН ПРОВОДКОЙ:
1) Дебет 90-9 «Прибыль/убыток от продаж» Кредит 99 «Прибыли и убытки»;
2) Дебет 91-9 «Сальдо прочих доходов и расходов» Кредит 99 «Прибыли и убытки»;
3) Дебет 99 «Прибыли и убытки» Кредит 91-9 «Сальдо прочих доходов и расходов»;
4) Нет правильного ответа.

13. ПРОМЫШЛЕННО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПЕРСОНАЛ ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЪЕДИНЯЕТ:
1)  Весь персонал, работающий на промышленном предприятии;
2)  Весь персонал, связанный с промышленным производством;
3)  Весь персонал, основных и вспомогательных цехов предприятия;
4)  Всех работающих в подсобном сельском хозяйстве;

14.РЕФОРМАЦИЮ БАЛАНСА ОФОРМЛЯЮТ ПРОВОДКОЙ:
1) Дебет 99 «Прибыли и убытки» Кредит 84 «Нераспределенная прибыль»;
2) Дебет 91 «Прочие доходы и расходы» Кредит 99 «Прибыли и убытки»;
3) Дебет 90 «Продажи» Кредит 99 «Прибыли и убытки»
4) Нет правильного ответа

15. ДОХОДЫ, ВЫПЛАЧИВАЕМЫЕ УЧРЕДИТЕЛЯМ, ОБЛАГАЮТ НАЛОГОМ НА ПРИБЫЛЬ ПО СТАВКЕ:
1)  9 %;
2)  13%;
3)  20 %.
4) 100%


	ВАРИАНТ 2
ТЕСТОВОЕ ЗАДАНИЕ
Выбрать правильный ответ из предложенных или др.
1. УВЕЛИЧЕНИЕ УСТАВНОГО КАПИТАЛА ОТРАЖАЮТ ПРОВОДКОЙ:
1)  Дебет 80 «Уставный капитал» Кредит 84 «Нераспределенная прибыль»;
2)  Дебет 99 «Прибыли и убытки» Кредит 80 «Уставный капитал»; 
3)  Дебет 83 «Добавочный капитал» Кредит 80 «Уставный капитал»;
4)  Нет правильного ответа

 2.В АВГУСТЕ 2012 Г. СОТРУДНИК, КОТОРЫЙ РАБОТАЕТ С 2011 Г., НАПИСАЛ ЗАЯВЛЕНИЕ О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ЕМУ ВЫЧЕТОВ С 2011 Г. И ПРИНЕС СВИДЕТЕЛЬСТВА О РОЖДЕНИИ ДЕТЕЙ. НО В 2011 Г. НДФЛ С ЕГО ДОХОДОВ ИСЧИСЛЯЛИ БЕЗ УЧЕТА ВЫЧЕТОВ. ДОЛЖНА ЛИ БУХГАЛТЕРИЯ ПЕРЕСЧИТАТЬ НДФЛ И ЗА 2011 Г., И ЗА 2012 Г. И ВЕРНУТЬ ИЗЛИШНЕ УДЕРЖАННЫЙ НАЛОГ СОТРУДНИКУ:
1)  Да, должна, ведь сотрудник представил все необходимые документы;
2)  Нет, организация не должна пересчитывать НДФЛ ни за 2011, ни за 2012 год;
3)  Организация должна пересчитать НДФЛ только за 2012 г;
4)  Нет правильного ответа.

3.РЕФОРМАЦИЮ БАЛАНСА ПРОВОДЯТ:
1) По окончании года;
2) По окончании квартала;
3) По мере необходимости;
4) Нет правильного ответа.

 4.ПРЕДПОЛОЖИМ, ОРГАНИЗАЦИЯ СОЗДАЛА РЕЗЕРВ НА ОПЛАТУ ОТПУСКОВ. В ИЮЛЕ ОНА НАЧИСЛИЛА РАБОТНИКУ ОТПУСКНЫЕ И СТРАХОВЫЕ ВЗНОСЫ С НИХ. КАК ОНА ДОЛЖНА УЧЕСТЬ СУММУ СТРАХОВЫХ ВЗНОСОВ В НАЛОГОВОМ УЧЕТЕ:
1)  За счет резерва;
2)  В составе расходов на оплату труда текущего периода;
3)  В составе прочих расходов;
4)  Так, как она определила в учетной политике для целей налогообложения.


5. НАЛОГООБЛОЖЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ:
1)  Чистая прибыль;
2)  Нераспределенная прибыль;
3)  Прибыль от продаж;
4)  Нет правильного ответа. 

6.СЧЕТ 99 «ПРИБЫЛИ И УБЫТКИ» ЗАКРЫВАЮТ:
1) По окончании месяца;
2) По окончании квартала;
3) По окончании года;
4) Нет правильного ответа.

7. ОЦЕНОЧНЫЕ РЕЗЕРВЫ СОЗДАЮТ ДЛЯ КОРРЕКТИРОВКИ СТОИМОСТИ СЛЕДУЮЩИХ СРЕДСТВ:
1)  Только внеоборотных активов;
2)  Только оборотных активов;
3)  Внеоборотных и оборотных активов;
4)  Нет правильного ответа.

8. ЧТО ПОНИМАЕТСЯ ПОД СЛОВОМ «ТРУДОВЫЕ РЕСУРСЫ» ПРЕДПРИЯТИЯ 
1)  Запас трудовых возможностей у людей;
2)  Всех тех, кто участвует в трудовом процессе;
3)  Всех желающих участвовать в трудовом процессе;
4)  Работающих в основных цехах.
9. ПРОМЫШЛЕННО-ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ПЕРСОНАЛ ПРЕДПРИЯТИЯ ОБЪЕДИНЯЕТ:
5)  Весь персонал, работающий на промышленном предприятии;
6)  Весь персонал, связанный с промышленным производством;
7)  Весь персонал, основных и вспомогательных цехов предприятия;
8)  Всех работающих в подсобном сельском хозяйстве.

10. ОЦЕНОЧНЫЕ РЕЗЕРВЫ СОЗДАЮТ ЗА СЧЕТ СЛЕДУЮЩИХ ИСТОЧНИКОВ:
1)  Целевого финансирования;
2)  Нераспределенной прибыли;
3)  Финансовых результатов;
4)  Нет правильного  ответа.

11.ИСПОЛЬЗОВАНИЕ НЕРАСПРЕДЕЛЕННОЙ ПРИБЫЛИ ОФОРМЛЯЮТ СЛЕДУЮЩЕЙ ПРОВОДКОЙ:
1)  Дебет 84 «Нераспределенная прибыль» кредит 75 «Расчеты с учредителями»;
2)  Дебет 99 «прибыли и убытки» кредит 84 «Нераспределенная прибыль»;
3)  Дебет 82 «Резервный капитал» кредит 84 «Нераспределенная прибыль»;
4)  Нет правильного ответа.

12. К СПЕЦИАЛИСТАМ ОТНОСЯТСЯ:
1)  Главный механик;
2)  Агент;
3)  Кассир;
4)  Инженер-механик;


13.РЕФОРМАЦИЮ БАЛАНСА ПРОВОДЯТ:
1) По окончании года;
2) По окончании квартала;
3) По мере необходимости;
4) Нет правильного ответа

14. ТРУДОЕМКОСТЬ ОПРЕДЕЛЯЕТ:
1)  Затраты труда на производство продукции;
2)  Затраты рабочего времени на производство единицы продукции;
3)  Количество продукции производимой в единицу времени;
4)  Количество продукции высшего качества.

15.ПОКАЗАТЕЛИ, ХАРАКТЕРИЗУЮЩИЕ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ТРУДОВЫХ РЕСУРСОВ ПРЕДПРИЯТИЯ
1)  Выработка продукции;
2)  Валовая продукция;
3)  Фонд ресурсов труда;
4)  Нет правильного ответа

…



Преподаватель _____________/ Гайворонская Н.Н./







